



▲謝偉俊（左起）、王國興、劉秀成、林大輝與陳淑莊攝於囚室改裝成的會議室內 本報攝

## 五立法會議員參觀薩凡納

【本報訊】記者洪捷報道：薩凡納藝術設計學院在哪裡？普羅大眾未必知道，但位於深水埗的前北九龍裁判法院，相信不少人都不陌生。該法院建築物是首個「活化歷史建築夥伴計劃」完成活化工程的一座。

昨日早上，五位立法會議員包括王國興、林大輝、陳淑莊、劉秀成及謝偉俊，聯同發展局副秘書長（工務）丁葉燕薇及發展局總助理秘書長（工務）李鉅標參觀了修復完成，並於今年九月開學的薩凡納學院。該學院香港分校副總監羅約邦向議員們介紹了各項設施及保育情況。

羅約邦表示，該學院的師生都覺得他們是香港的成員，對深水埗這個社區也很熱愛，一些富有地方特色的景致，已成為創作的靈感。

議員們隨着羅約邦的引導參觀了由法庭改裝而成的演講廳，藏書五千本的圖書館、課室及藝術家展示作品的Moot畫廊，由囚室改裝而成的會議室、工作室，此外還有錄音室、動態拍攝工作室、剪接室、電腦室等。

該法院建於上世紀六十年代，屬於二級保護文物，爲了保存歷史原貌，建築內法院、大堂、囚室、走廊等地方，建築的材料及布局都保持得完整，並且通過清潔回復舊日的氣派。

議員們饒有興致地參觀，當看見同學正在上課時，也主動與他們攀談。其中一位主修 Motion Media Design 的羅恩瀚同學說，他今年九月開始就讀該學院，覺得這裡設施非常先進，老師也很熱誠指導，學習氣氛不俗。羅同學希望學成後留在本地發展。他說，四年的學費要花一百萬港元，連王國興議員也覺得費用相當高，不是每個香港家庭能負擔得起。不過，學校設有獎助學金，讓學生申請。該學院現時有一百四十多名學生就讀，其中六成是本地學生，新學年撥出八百萬元作獎助學金。

這座保持了歷史舊貌，又配搭以最新美術教學設施，富有現代設計風格的建築物，逢星期一至六下午二時半皆舉行約四十五分鐘的公眾導賞參觀活動，有興趣可電二二五三八〇〇〇。

## 新園地

東寫西讀 國際感恩十周年

今年美國的感恩節剛好跟耶誕節相差一個月（加拿大感恩節在十月十二日），西方人十月有萬聖節（十一月為感恩節，十二月耶誕節，緊接着新年，其實或者是有心的安排：驚嚇後珍惜身邊的人和事，然後迎接新的開始。未知大家是否

有機會思考和咀嚼「感恩」的本意？

雖然我們或許在一些宗教儀式上，經常聽到「感恩」二字

感恩節，十二月耶誕節，緊接着新年，其實

或者是有心的安排：驚嚇後珍惜身邊的人

和事，然後迎接新的開始。未知大家是否

有機會思考和咀嚼「感恩」的本意？

今年美國的感恩節剛好跟耶誕節相差一個月（加拿大感恩節在十月十二日），西方人十月有萬聖節（十一月為感恩節，十二月耶誕節，緊接着新年，其實

或者是有心的安排：驚嚇後珍惜身邊的人

和